



Жил да был Иван-дурак, и не потому дурак был, что умом небогат, а потому что лежа на печи о делах рассуждал. И была у Ивана мысль – жениться на царской дочке...

Что делать, как быть, не пойдешь же к Царю в старом кафтане свататься, и потому порешил Иван по e-mail письмо отправить: так мол и так, желаю жениться на вашей дочери. Не дошло письмо, видимо, не ответил Царь. Еще немного подумал Иван, поморщил ум, и решил он к реке пойти – словить там рыбку золотую, чтоб она его желанья выполняла!

Пришел Иван к реке, и удивительная картина ему представилась – нет реки, завалено все отходами, лужи с мазутом и воды нигде не видно. Ходил Ваня, ходил и нашел одну заводь, где водица была, смастерил из подручного хлама удочку, да и забросил. Час сидел, два сидел – не клюет!

Бросил Иван удочку и стал руками ловить. Долго ли, коротко ли ловил, да только поймал ботинок... говорящий! И говорит ему ботинок: «Ты, Ваня, отпусти меня, я твои желанья исполнять буду». Отпустил Иван ботинок, бесполезен он был, без пары кто такой оденет, а желание все-таки загадал: «Желаю, - говорит, - чтобы царская дочка за меня замуж вышла».

Всплыл ботинок и говорит: «Ты что, Ваня, с дуба упал, мне такие желанья загадывать? Я ведь только могу за водой сходить, внутрь зачерпнуть, пинка кому дать, а в сердечных делах, увы, не помощник!»

Загоревал Иван и говорит ботинку: «Ботинок, ботинок, а совет ты мне дать можешь?».

«Могу, - говорит ботинок. - Ты, Ваня, бизнесом займись экологическим!».

Оторопел Иван: «Не понял я тебя. Каким?».

«Экологическим – говорит ботинок, - утилизацией отходов».

«Эх, была не была, займусь!» - решил Иван.

Много ли времени прошло, да только построил Иван завод для утилизации отходов и денег заработал и на кафтан, и на сапоги, а речку почистил и мальков туда запустил рыбьих.

Жениться Иван не передумал, к соседнему Царю посватался и отказа не получил, свадьбу сыграл. Вот только забот у Ивана прибавилось, засоряли люди реку, по старинке носили все, что дома не нужно и выбрасывали, а ему уже и жалко было трудов своих.

И загадал желание Иван – тем кто будет мусорить, пусть ботинок говорящий слегка пинка поддает. Согласился ботинок, и пошло-поехало, все вокруг чисто стало, и только иногда слышно стало, как кто-то крикнет от пинка болезненного!

И зажил Иван счастливо!

Полина Овсянникова, МДОУ № 14 «Солнышко», восп. Л.В. Ильманова и Г.Б.

Мосичева

ИЗ СБОРНИКА ЭКОЛОГИЧЕСКИХ СКАЗОК

"Угличанин" №24 (377) от 25.06.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}